
防災に関する意識・現状調査（平成29年度） 集計日： 2017年09月26日

集計期間 2017年9月11日 12時 00分 ～ 2017年9月22日 23時 59分

回答数

単純集計項目

回答 ２日分 ３日分 ４～６日分 １週間以上 備蓄していない

回答数 19 11 7 0 20

単純集計項目 地域などで行われる防災訓練には参加していますか。

回答
ときどき参加して
いる

参加していない

回答数 25 45

単純集計項目 災害発生時に最も頼りになるのはどちらだとお考えですか。

回答 地域の皆さん 家族や友人 その他

回答数 18 24 0

単純集計項目 災害時に避難する避難場所などは把握していますか。

回答 把握していない

回答数 7

単純集計項目

回答
作成の必要はあると
思うが、作成してい
ない

作成していない

回答数 45 12

単純集計項目 自宅にて家具の固定などの地震対策は行っていますか。

回答
行わなければなら
ないと思っている
が、行っていない

行っていない

回答数 33 9

73

１日分

16

必ず参加している

3

市役所・消防・自衛
隊などの公的機関

31

飲料水や非常食を家庭でどの程度備蓄していますか。なお水については1日3リットル／人にて計算ください。

災害時などに安否確認を行うため、家族間での連絡手段など
は構築してありますか。

31

把握している

66

作成済み

16

行っている


